

# 创建学习型军营 培养知识型军人

**呼和浩特讯** 武警呼和浩特支队坚持把读书育人作为培养知识型军人、创建学习型军营、提升官兵能力素质的重要途径,积极教育引导官兵树立“读好书、好读书、读书好”的思想认识。该支队结合总队“卫

士书香”通知精神,政治工作部及时统计需求,制定计划,为中心组成员、基层部队购买大量经典、热门书籍,并坚持每月向基层官兵推荐20本优秀书目,积极协调市图书馆与支队各基层中队建立图书流动站,协

调新华书店到市区中队开展“图书进军营”购书活动,号召官兵“日读一文、周写一篇、月读一书”,全面指导基层中队深入开展“卫士书香”活动。基层各单位理论骨干充分发挥“酵母”作用,带头谈感想、谈体会、

谈收获,使官兵在读书活动中把“我读到的”转化为“我学到的”,把“我想到的”转化为“我要做的”,不断激发官兵工作积极性。

(连峰 沙冰)

## 安全宣传走进社区 倡导摒弃交通陋习

**锡尼讯** 近日,鄂尔多斯市杭锦旗交警大队宣传民警走进社区,开展道路交通安全宣传活动。

活动期间,宣传民警就近期道路交通实际,对发生的典型交通事故案例进行了介绍和深入浅出的分析,让社区居民进一步了解了交通事故的危害。随后,通过发放宣传资料等方式,向社区群众讲解了无证驾驶、酒后驾驶、超速行驶、超员超载等交通违法行为的危害性,使社区群众对遵守交通安全规则的重要性有了更深刻的认识。最后,民警倡导社区居民出行时,要自觉行走斑马线,坚决摒弃闯红灯等不文明交通陋习,提高自身交通安全意识和自我防范意识。

此次宣传活动,加深了社区群众对法律、法规和交通安全知识的了解,增强了自我保护意识,营造出浓厚的交通安全宣传氛围,起到了良好的效果。(杨哲远)

## 深入排查掌握情况 预防事故倾力护航

**根河讯** 9月开学季,呼伦贝尔市根河市公安局交警大队着重加强对辖区中小学生学习、放学时间接送学生车辆的安管理工作,全面保证辖区学生安全。

该大队通过与家长交流,全面了解接送学生、营运车载学生的情况,并有针对性地进行深入排查,掌握营运车行驶线路和接送学生方式,严禁非法营运车和超员、超速摩托车载人,严禁学生擅自骑电动车上下学。同时,该大队加强安全宣传教育工作,提醒学生们上、下学途中注意交通安全,全力预防涉及学生的重大交通事故的发生。(荣兴杰)

## 深入牧区宣传 确保运输安全



**阿木古郎讯** 草原牧民开始打草冬储时节来临前夕,呼伦贝尔市新巴尔虎左旗公安局交巡警大队民警深入辖区201省道沿线苏木,开展打草季节交通安全宣传。宣传活动中,该大队民警向打草草车驾驶员发放大队印制的道路交通安全提示卡,并结合

提示卡内容,向驾驶员讲解打草草车超长、超宽、超高、架杆、无灯光、无反光标识等违法行为的危害,强调拉草车驾驶员要遵守交通安全法律法规,全力预防和减少道路交通事故的发生。

(张凤姣)

## 集宁区交管大队 开展“防事故 保畅通”宣传教育活动

**本报讯**(记者 郭成 通讯员 徐勇 刘彩玲) 日前,乌兰察布市集宁区交管大队宣教民警走进中铁建设集团有限公司进行交通安全宣传教育活动,拉开了该大队“防事故、保畅通”交通安全宣传教育活动的序幕。

围绕“道路交通安全”工作,民警们向该公司负责人、管理人、驾驶人进行了详细讲解,并查看了运输车辆的性能、GPS定

位系统和驾驶人档案等,强调了行车前的安全检查和利用北斗定位系统对运营车辆的实时监控工作。



## 开展主题党日活动 激发干事创业热情

**乌海讯** 为深入学习习近平总书记在内蒙古考察并指导开展“不忘初心、牢记使命”主题教育时的重要指示精神,按照做好“不忘初心、牢记使命”主题教育先学先行的要求,近日,乌海市委政法委组织开展了“不忘初心、牢记使命”主题党日活动。

活动中,全体党员齐唱国歌,重温入党誓词,领诵了《中国共产党章程》,传达学习

了习近平总书记考察内蒙古并指导开展“不忘初心、牢记使命”主题教育时的重要讲话精神,观看了习近平总书记考察内蒙古的新闻视频,同时,机关处级领导干部结合工作实际,就学习贯彻习近平总书记考察内蒙古重要讲话精神开展了专题研讨。最后,全体人员观看了党史专题片《党章中的党史之忠诚源于信仰——一座衣冠冢的传奇》。

通过此次主题党日的学习和交流研讨,大家一致认为,要铭记革命历史,继承革命传统,不忘初心,砥砺前行,按照主题教育的要求,在学上下真功夫。特别是学习贯彻习近平总书记考察内蒙古的讲话精神,为即将开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育打好基础。

(乌海市委政法委供稿)

## 组织人员以会代训 增添法律援助后劲

**乌海讯** 为提高基层法律援助工作人员的业务能力,充分发挥法律援助职能作用,为弱势群体提供法律服务,促进社会和谐稳定,近日,乌海市千里山镇法律援助站召开了法律援助业务专题培训会

议,该镇司法所全体成员以及各个村、社区法律援助联络点的联络员参加了此次专题会议。

在会议上,千里山镇法律援助站的工作人员重点向大家讲解了法律援助的服

务范围、申请条件和申请流程,并围绕法律援助联络员的工作职责进行了讲解。

本次专题会议进一步提升了法律援助联络员的工作能力,明确了工作职责。(刘怡瑾)

## 安置帮教显真情 走访沟通播春风

**乌海讯** 为预防和减少安置帮教人员重新犯罪,了解他们的基本情况和思想动态,帮助顺利回归社会,近期,乌海市海勃湾区司法局新华司法所对辖区生活较为困难的刑满释放人员贾某某开展了安置帮教走访活动。

贾某某于2019年刑满释放,释放后精神状态一直不佳,融入社会较为困难。新华司法所工作人员在入户走访过程中了解到,贾某某早年因吸毒患上了多种慢性疾病,刑满释放后,无法从事重体力劳动,又因其有过往犯罪记录,用人单位不愿聘用,生活较

为困难。工作人员详细记录了相关情况,表示会及时向有关部门反馈情况,帮助解决困难。同时开导他端正心态,积极面对生活。

随后,新华司法所工作人员与街道民政部门相关人员进行了沟通,了解到相关部门已为贾某某申请临时救助金2000元,基本能够解决其当前生活困难问题。但因其不符合最低生活保障金发放标准,所以无法办理。为解决贾某某根本性的生活来源问题,新华司法所工作人员与乌海市人才交流中心取得联系,得知贾某某可以在该单位登记

失业信息,录入失业人员档案,如果有招聘信息会及时通知公布。新华司法所工作人员立即将该信息当面告知了贾某某,并鼓励他认真生活,通过自食其力,开拓人生的新篇章。(付兆晗)



## 集中学习筑牢根基 强化民警执法能力

**本报讯**(记者 李亮 通讯员 何永胜 宝阳) 为深入推进“大学习、大剖析、大整改、大提升”活动,全面提升一线民警思想觉悟,鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速公路大队积极组织一线民警深入开展集中学习,打牢民警的思想根基,强化执法能力。

学习活动中,该大队以《习近平谈治国理政》为重要内容,让民警进一步认识新的历史条件下坚持和发展中国特色社会主义的一系列重大理论和实践问题,切实了解未来一个时期党和国家事业发展的重大方针和行动纲领,全体民警认真听讲,详细记录。

该大队大队长郝晓军在学习中,要求全体民警要学有所获、学有所悟、学有所成,深刻领会、牢牢把握“三化一高”新理念新标准新要求的深刻内涵和核心要义。要培养及时学、主动学、持久学、创新学的良好作风,不断提升政治觉悟和思想境界,始终坚持把忠诚履职尽责作为最大的政治担当,确保各项工作措施落实落细,推动平安鄂尔多斯建设向更高层次迈进。

## 宣讲安全履职责 上好开学第一课

**本报讯**(记者 李亮 通讯员 邱蓉) 近日,鄂尔多斯市达拉特旗交管大队组织宣讲民警走进达拉特旗第一中学,为高一新生开展了“交通安全开学第一课”宣传教育讲座活动,受到广大师生的一致好评。

交通安全课上,宣传民警重点围绕如何文明走路、安全乘车、安全骑车、安全过马路等基本交通安全常识,利用典型事故案例,阐述了遵守交通规则的重要性,让学生们了解交通标志、红绿灯、人行横道的作用,并深入浅出地讲解了在马路行走、骑行、乘坐应当注意哪些交通安全问题。同时呼吁同学们做好一名“安全小公民”,时刻提醒自己和家人出行路上不抢黄灯、不闯红灯、开车不接打手机等,严格遵守交通法律法规,并嘱托老师做好学生安全的“引路人”。课上,民警还就一些学生们关心的交通知识问题给予解答,并为学生们发放了有关中小学生学习交通安全知识的宣传手册,让他们更加深入了解、学习交通安全知识。

讲座结束后,学生们纷纷表示,会自觉遵守交通法规,努力做一名遵守交通法规的交通参与者和宣传员。

## 现场授课分析案例 敲响警钟增强自律

**乌海讯** 近日,乌海市公安局交警支队车辆管理所立足工作实际,为辖区违法记分满分和审验驾驶人上了一堂文明交通安全课。

课上,该车管所民警采取现场授课、案例分析的方式,通过互联网、投影设备、PPT课件等形式,结合近年来发生的典型交通事故案例,与违法记分满分和审验教育的驾驶人开展了一场“面对面”文明交通安全宣传课,有效提升驾驶人的法律意识和应急处置能力。车管所认真落实上级部门的安排和部署,按时更新警示教育宣传片,积极组织违法记分满分和审验驾驶人观看道路交通事故案例警示教育片,利用实际案例,对驾驶人从心灵上形成震撼,确保提高驾驶人文明交通安全意识。

此次集中警示教育宣传活动,为驾驶人再一次敲醒了安全警钟,从源头上提升驾驶人法律意识、文明意识、安全意识、自觉意识、守法意识,切实营造良好的文明交通安全宣传氛围。(樊沛樱)